



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ**

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ – ВАРНА

**ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО “ЗЕЛЕН ТЕЛЕФОН” И ПОЩА В РИОСВ-ВАРНА ЗА  
МЕСЕЦ МАРТ 2025 ГОДИНА**

№ по ред	Дата	Постъпил сигнал	Сигнал	Отговорна институция	Предприети действия
1.	04.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за нередности на ул. Константин Павлов 64, гр. Варна.	Община Варна	Сигналът е препратен по компетентност на община Варна.
2.	04.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Карат кросови мотори в землището на с. Слънчево, община Аксаково.	Риосв-Варна	Сигналът е неоснователен. При извършени проверки на терен не е констатирано, да са извършвани допълнителни дейности в границите на ЗМ „Побити камъни“, от тези описани при предходни проверки По време на проверките в границите на защитената територия, не са установени хора и моторни превозни средства.



ISO 9001:2015

Certificate No: BG/1398Q/1411

9000, гр. Варна, ул. “Ян Палах” №4  
Тел: (+35952) 678 848, Факс: (+35952) 634 593,  
e-mail: [riosv-vn@riosv-varna.bg](mailto:riosv-vn@riosv-varna.bg), [www.riosv-varna.bg](http://www.riosv-varna.bg)



3.	05.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Всяка вечер във въздуха се разнася мирис на изгорели отпадъци, пластмаси и химични вещества от Девненските заводи. Миризмата се усеща на ул. Околчица № 5А, гр. Варна.	<i>РиОСВ-Варна</i>	Сигналът е неоснователен. Изискана е справка от АСИ за СНИ от Солвей Соди АД, Агрополихим АД и Хайделберг Матириълс Девня АД, от които е видно, че няма превишения на НДЕ на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от изпускащите устройства за 05.03.2025 г. На територията на производствените площадки не са възникнали аварийни ситуации, нито нарушения в нормалния технологичен режим. От извършената справка на АИС Изворите, АИС СОУ Ангел Кънчев и АИС Чайка се установи, че няма превишения на СДН и СЧН за 05.03.2025 г. Сигналоподателят е уведомен чрез телефонен разговор за резултатите от извършените справки.
4.	05.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за нерегламентирано замърсяване със строителни отпадъци и липса на контейнер за отпадъци на строеж, находящ се на ул. „Поп Христо Върбанов“ №1, гр. Варна.	<i>Община Варна</i>	Сезирана е община Варна за предприемане на действия по компетентност.
5.	05.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	В гр. Варна на ул. Маточина, м. Кемер дере има нелегален цех за производство на мебели.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност на община Варна. Към настоящия момент няма получен отговор за предприетите действия.

6.	06.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за нерегламентирано изхвърляне на отпадъчни води в района на яхтклуб „Варна“.	РИОСВ-Варна БДЧР	Сигналът е неоснователен. Извършена е съвместна проверка с представители на БДЧР и РЛ-Варна. Извършен е оглед на дъждовна канализация на „Булпорт Логистик“ АД, която зауства в Стар канал, свързващ Варненско езеро и Черно море . Установено е слабо изтичане на вода без цвят, мирис и опалесценция от тръба с Ф1000. Взета е водна проба от потока отпадни води, която е анализирана от акредитирана РЛ-Варна. Резултатите от анализа на водната проба не показват наличие на нефтопродукти.
7.	06.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	В с. Жегларци се носи гъст черен дим, най-вероятно от горене на гуми.	Община Тервел	Сигналът е препратен по компетентност на община Тервел. Получен е отговор от който е видно, че служители на Община Тервел са извършили проверка на място, като са установили, че е почистено дворното място и има следи от изгаряне на вършина и автомобилни гуми. Собственикът на имота е предупреден и при последващо нарушение ще бъде санкциониран. Подателят на сигнала е уведомен за предприетите действия.
8.	07.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	На територията на Полимери, хора в късните часове горят гуми и кабели. Обгазява се цялата територия на Солвей соди.	РИОСВ-Варна	Сигналът е основателен и касае локално замърсяване на въздуха вследствие на възникнал пожар на площадката на "Хъс" ООД (бивша площадка на "Полимери" АД). Извършена е съвместна проверка на място от експерти на РИОСВ-Варна и РЛ-Варна. Проведени са измервания на въздуха с преносим газанализатор за аварийни ситуации DX4040. Не са констатирани превишения на алармените прагове. Няма констатирани превишения на средноденонощните и средночасовите норми по контролираните замърсители на въздуха в пункт АИС Изворите, гр. Девня за 07.03.2025 г. На "Хъс" ООД са дадени предписания.

9.	07.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Замърсяване на въздуха в гр. Девня, кв. Химик, но се усеща и в гр. Белослав. Има гъста мъгла, ограничена видимост и неприятна миризма от Агрополихим.	РИОСВ-Варна	Сигналът е неоснователен. Изискана е справка от АСИ за СНИ от Агрополихим АД, от които е видно, че няма превишения на НДЕ на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от изпускащите устройства за 07.03.2025 г. На територията на производствената площадка няма възникнали аварийни ситуации, нито нарушения в нормалния технологичен режим. От извършената справка на АИС Изворите се установи, че няма превишения на СДН и СЧН за 07.03.2025 г. Проведени са измервания на въздуха в гр. Белослав и гр. Девня с преносим газанализатор за аварийни ситуации DX4040. Не са констатирани превишения на алармените прагове. Сигналоподателят е уведомен чрез телефонен разговор за резултатите от проверката.
10.	07.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за правене на ремонт на камион на бул. Владислав Варненчик, следствие на което пътната настилка е замърсена с локва масло.	Община Варна	Сигналът е препратен по компетентност на община Варна. До момента в РИОСВ-Варна няма постъпил отговор от община Варна.
11.	10.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Замърсяване на въздуха в гр. Девня от Пластхим. Горят пластмаса и има гъста мъгла.	РИОСВ-Варна	Сигналът е неоснователен. Извършена е проверка на място от експерти на РИОСВ-Варна, при която се констатира, че всички емисии от дейността на обекта се изпускат организирано през изпускащи устройства. Дружеството извършва и представя в РИОСВ-Варна СПИ на емисиите вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух, резултатите от които са в нормите за допустими емисии. Не се констатира изгаряне на отпадъци или други отпадъци, както и следи от горене. Сигналоподателят е уведомен чрез телефонен разговор за резултатите от проверката.

12.	10.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Силно задушлива миризма, обгазяване във вид на мара на пристанище Варна-Запад. Усеца се в гр. Девня и завод Олива.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е неоснователен. Извършен е обход от експерти на РИОСВ-Варна в района на Пристанище Варна-Запад, гр. Девня и завод „Олива“ в с. Разделна, при който не се установи цитираната в сигнала задушлива миризма. Сигналоподателят е уведомен чрез телефонен разговор за резултатите от проверката.
13.	10.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Екземпляр от вида домашна кукумявка, оплетен в оградата на лозе, между Винаца и св. Константин и Елена, община Варна.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е основателен. Птицата е изтощена и с фрактура на ляв крак. На основание чл. 39, ал. 2, т. 2 от ЗБР екземплярът е настанен за лечение в ОП Зоопарк-СЦ, гр. Варна, но въпреки проведеното лечение е птицата е умряла.
14.	10.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Мишелов със счупено крило в с. Гурково, община Балчик.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е основателен. Птицата е изтощена и с фрактура на едното крило. На основание чл. 39, ал. 2, т. 2 от ЗБР екземплярът е настанена за лечение в ОП ЦЗПЖ гр. Добрич.
15.	10.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Кукумявка със счупено крило, кв. Аспарухово, гр. Варна.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е основателен. Птицата е от вида домашна кукумявка с фрактура на дясно крило и не може да лети. На основание чл. 39, ал. 2, т. 2 от ЗБР екземплярът е настанена за лечение в ОП Зоопарк-СЦ, гр. Варна, но въпреки проведеното лечение птицата е умряла.

16.	10.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Замърсена морска вода в тъмно кафяв цвят. Забелязва се от заведенията в кв. Аспарухово до Аспаруховия мост.	РИОСВ-Варна БДЧР	Сигналът е неоснователен. Своевременно е извършена съвместна проверка с представители на БДЧР и РЛ-Варна. Извършен е оглед на морските води в посочения в сигнала район, при който е установено кафекинаво оцветяване на водите. Взети са водни проби от две точки. Съгласно получено в РИОСВ-Варна писмо от БДЧР резултатите от анализите на пробите не могат да се обвържат с инцидентно замърсяване, т.к. констатираните несъответствия с нормите за добро състояние по показатели БПК5, азот-амониев и нитритен, общ фосфор, и ортофосфати като фосфор, отговарят на състоянието на водните тела, както и на идентифицирания за тях натиск, съгласно ПУРБ 2022-2027.
-----	------------	-------------------------	---	---------------------	--

17.	10.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за замърсяване на атмосферния въздух в гр. Варна.	<i>РиОСВ-Варна</i>	<p>На сигналоподателя е отговорено, че контрол на качеството на атмосферния въздух в гр. Варна се извършва на база измервания от два стационарни пункта за мониторинг - АИС „СОУ Ангел Кънчев“ и АИС „Чайка“, които са част от Националната автоматична система за екологичен мониторинг, поддържана от ИАОС. Основен замърсител на въздуха за гр. Варна са нивата на ФПЧ<sub>10</sub>, които през календарните години в установен брой денонощия превишават средноденонощната норма за опазване на човешкото здраве (СДН) от 50 µg/Nm<sup>3</sup>, констатирано по резултатите в двата пункта. СДН не следва да бъде превишавана повече от 35 пъти за всяка от станциите в рамките на една календарна година.</p> <p>Оценка на качеството на атмосферния въздух на гр. Варна за 2025 г. ще се извърши след обработка на данните за цялата календарна година.</p>
18.	10.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо срещу животновъден обект в с. Безмер.	<i>Община Тервел</i>	Сигналът е препратен по компетентност на община Тервел. Получен е отговор от община Тервел, че от извършена проверка на място не е установен шум от машини.
19.	10.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за замърсяване на атмосферния въздух в района на морската градина и централната част на гр. Варна.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност на община Варна. Получен е отговор от община Варна, че за периода на подаване на сигнала, регистрираните концентрации на замърсителите са под пределно допустимите норми за опазване на човешкото здраве. За цитирания период в Община Варна няма информация за настъпили аварийни ситуации, свързани със замърсяване на атмосферния въздух на територията на общината.

20.	10.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Нерегламентирано сметище в община Балчик, след спирка Овчарски плаж посока Албена.	Община Балчик	Препратен за предприемане на действия по компетентност до Община Балчик
21.	10.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за замърсяване на морската вода в района на Аспарухово.	РИОСВ-Варна БДЧР	Сигналът е неоснователен. Своевременно е извършена съвместна проверка с представители на БДЧР и РЛ-Варна. Извършен е оглед на морските води в посочения в сигнала район, при който е установено кафекинаво оцветяване на водите. Взети са водни проби от две точки. Съгласно получено в РИОСВ-Варна писмо от БДЧР резултатите от анализите на пробите не могат да се обвържат с инцидентно замърсяване, т.к. констатираните несъответствия с нормите за добро състояние по показатели БПК5, азот-амониев и нитритен, общ фосфор, и ортофосфати като фосфор, отговарят на състоянието на водните тела, както и на идентифицирания за тях натиск, съгласно ПУРБ 2022-2027.
22.	11.03.2025	Жалба	Жалба за замърсяване на атмосферния въздух от използването на арменска скара.	Община Варна	Сигналът е препратен по компетентност на община Варна. Получен е отговор от община Варна за предстояща проверка на обекта, съвместно със служител на Район „Приморски“, община Варна.
23.	11.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Тежка задушлива миризма в района на Пристанище Варна-запад (бившият завод Полимери). Предполагат от горене на отпадъци.	РИОСВ-Варна	Сигналът е основателен. При извършена проверка от експерти на РИОСВ-Варна на територията е установено нерегламентирано замърсяване с отпадъци (в ПИ 20482.505.677, землище на гр. Девня), отделни участъци от които тлеят. Тлеещите участъци се потушават от служители на ПБЗН. На собственика на имота са дадени 9 бр. предписания Една част от тях са изпълнени, а други са с текущ срок за изпълнение, които ще бъде проследен.



24.	11.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Силна задушлива миризма в района на Пристанище Варна-Запад. Вероятна причина тлеещ пожар от няколко дни, потушен от ПБ.	РИОСВ-Варна	Сигналът е основателен. При извършена проверка от експерти на РИОСВ-Варна на територията е установено нерагламентирано замърсяване с отпадъци (в ПИ 20482.505.677, землище на гр. Девня), отделни участъци от които тлеят. Тлеещите участъци се потушават от служители на ПБЗН. На собственика на имота са дадени 9 бр. предписания. Една част от тях са изпълнени, а други са с текущ срок за изпълнение, които ще бъде проследен.
25.	11.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за нерегламентирано замърсяване с отпадъци на територията на община Крушари.	Община Крушари	Издадено предписание до Община Крушари за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
26.	11.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за незаконен язовир в района на с. Константиново, м. Боаза и нерегламентирано водоползване.	Държавна агенция за метрологичен и технически надзор, община Варна, БДЧР	Сигналът е препратен по компетентност. В отговор от БДЧР сме уведомени, че земно-насипните открити резервоара нямат технически характеристики, отговарящи на язовир. Съставени са 2 бр. АУАН за нерегламентирано водоползване и са дадени предписания за преустановяване на водоползването.
27.	12.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за нерегламентирано замърсяване с отпадъци на територията на община Крушари.	Община Крушари	Издадено предписание до Община Крушари за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
28.	12.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за нерегламентирано замърсяване с отпадъци на територията на община Крушари.	Община Крушари	Издадено предписание до Община Крушари за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

29.	13.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Пожар в двора на бившия завод Полимери. Черен дим, пламъци, горят гуми.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е основателен. При извършена проверка от експерти на РИОСВ-Варна на територията е установено нерагламентирано замърсяване с отпадъци (в ПИ 20482.505.677, землище на гр. Девня), отделни участъци от които тлеят. Тлеещите участъци се потушават от служители на ПБЗН. На собственика на имота са дадени 9 бр. предписания Една част от тях са изпълнени, а други са с текущ срок за изпълнение, които ще бъде проследен.
30.	13.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Силна задушлива миризма в района на Полимери.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е основателен. При извършена проверка от експерти на РИОСВ-Варна на територията е установено нерагламентирано замърсяване с отпадъци (в ПИ 20482.505.677, землище на гр. Девня), отделни участъци от които тлеят. Тлеещите участъци се потушават от служители на ПБЗН. На собственика на имота са дадени 9 бр. предписания Една част от тях са изпълнени, а други са с текущ срок за изпълнение, които ще бъде проследен.
31.	14.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за нерегламентирано замърсяване с отпадъци на територията на с. Лозенец, община Крушари.	<i>Община Крушари</i>	Издадено предписание до Община Крушари за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
32.	14.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за нерегламентирано замърсяване с отпадъци на територията на с. Северци, община Крушари.	<i>Община Крушари</i>	Издадено предписание до Община Крушари за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

33.	14.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Силно замърсяване и запрашаване в района на Пристанище-Балчик, поради товарене на кораб.	<i>Дирекция „Морска администрация – Варна“</i>	Сигналът е препратен по компетентност на Дирекция „Морска администрация – Варна“. Получен е отговор от ДМА - Варна, че е изпратено писмо до „Порт Балчик“ АД, съдържащо указания за извършване на ревизия и представяне на актуализирани технологични карти за обработка на насипни товари. След предоставянето им, същите ще бъдат изпратени за изразяване на становище по компетентност до съответните компетентни органи.
34.	17.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Изхвърляне на отпадъци от камион с рег. № ТХ 0503МТ, марка ИВЕКО в с. Божурец, община Каварна – след отбивката за селото, веднага след кооперацията по черен път.	<i>Община Каварна</i>	Сезирана община Каварна за предприемане на действия по компетентност. Съгласно получена информация от общината, самоличността на нарушителя е установена и са предприети съответните АНД.
35.	17.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Намерен сръндак, който е оплетен в мрежа, в кв. Галата посока Паша дере, гр. Варна.	ТП ДГС-Варна	Сигналът е препратен по компетентност на ТП ДГС-Варна. Получен е отговор от ТП ДГС-Варна, че сигналът е основателен. При извършената проверка е установено, че сръндака е бил в безпомощно състояние в следствие на което е умрял.
36.	17.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Горене на боклуци в частен имот, гр. Варна, м Евксиноград, ул. 25-та, № 5.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност на община Варна. Към настоящия момент няма получен отговор за предприетите действия.
37.	17.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Намерена сова, която не може да стои изправена на синия пазар, гр. Варна.	<i>РиОСВ-Варна</i>	Сигналът е основателен. Птицата е от вида горска ушата сова без открити рани или фрактури, но с парализа на краката и не може да стои изправена. На основание чл. 39, ал. 2, т. 2 от ЗБР екземплярът е настанена за лечение в ОП Зоопарк-СЦ, гр. Варна.

38.	17.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	В района на ул. Прилеп №173, мирише на отрова от мазата на бизнес сграда.	Община Варна	Сигналът е препратен по компетентност на община Варна. Към настоящия момент няма получен отговор за предприетите действия.
39.	17.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за замърсяване по бреговете на Варненското езеро в района на Малка Чайка.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
40.	18.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за пушек от комин в ниска сграда между високи жилищни сгради, в кв. Победа ул. Петко Стайнов 12.	Риосв-Варна	Извършена е проверка от експерти на Риосв-Варна, при която се установи, че за нуждите на отопление на обекта е инсталирана печка тип камина. Димните газове се отвеждат посредством метални тръби на височина 1,5 от поквиното пространство. При проверка на горивната система на печката се установи наличие на пепел и въглени от дървен материал. В близост до печката са складирани дърва за огрев. Представен е документ за закупуването им. Не е установено разпространение на дим на територията на обекта и района около него. Дружеството няма извършена класификация за генерираните от дейността си отпадъци, представляващи изрезки от ПДЧ, за което е дадено предписание за извършване на класификация на отпадъците.
41.	19.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за нерегламентирано замърсяване с отпадъци на територията на община Крушари.	Община Крушари	Издадено предписание до Община Крушари за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
42.	20.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за сметище в с. Кривня, община Провадия.	Община Провадия	Издадено предписание до Община Провадия за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

43.	20.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Щъркел в безпомощно състояние в с. Кривня, община Провадия.	<i>Риосв-Варна</i>	Сигналът е основателен. Птицата е с открита рана на десен крак. Направени са многократни опити да бъде хваната, но при приближаване екземпляра отлита на разстояние, не може да набере височина, но каца по покривите на намиращите се в близост селскостопански сгради. На основание чл. 39, ал. 2, т. 4 от ЗБР екземплярът е оставен на мястото където е намерен.
44.	20.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Гори нерегламентирано сметище в гр. Добрич, ул. Ген. Тодор Кантарджиев № 19.	<i>Община Добрич</i>	Препратен по компетентност до Община Добрич
45.	20.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за нерегламентирано замърсяване с отпадъци на територията на община Крушари.	<i>Община Крушари</i>	Издадено предписание до Община Крушари за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
46.	21.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Намерен щъркел с травма на крилото в местност „Тепето“ близо до с. Ветрино.	<i>Риосв-Варна</i>	Сигналът е основателен. Птицата е в много тежко състояние с фрактура на клюна. Екземплярът е транспортиран за лечение в ОП Зоопарк-СЦ, гр. Варна, но в зоопарка е установено, че при траспортирането е птицата е умряла.
47.	21.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Блъснат щъркел на пътя до жп-гарата в с. Генерал Киселово.	<i>Риосв-Варна</i>	Сигналът е основателен. Извършена е проверка още същия ден, но при проверката е установено, че птицата е умряла. На основание чл. 39, ал. 2, т. 4 от ЗБР екземплярът е оставен на мястото където е намерен.
48.	24.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Мъртъв делфин на крайбрежната ивица до топлата вода, гр. Варна.	<i>Риосв-Варна</i>	Сигналът е неоснователен. Извършена е проверка на място, при която не е установен мъртъв екземпляр от разред Китоподобни.
49.	24.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Два кросови мотора се движат по горска пътека от с. Кранево до Аладжа манастир. Моторите са без регистрационни номера.	<i>Риосв-Варна</i>	Сигналът е неоснователен. При извършена проверка на ПП „Златни пясъци“, землище гр. Варна, в района на „Аладжа манастир“. не са установени кросови мотори.

50.	24.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Нерегламентирано сметище на ул. Прилеп № 190. Дерето също е пълно с отпадъци.	Община Варна	Изпратено по компететност до кмета на Община Варна
51.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 44519.21.17, разположен в землището на с. Любен Каравелово, община Аксаково, м. Кайряка.	Община Аксаково	Повторна жалба. Жалбоподателят е уведомен, че от общината е изготвен график за почистване. Ще бъде осъществен последващ контрол.
52.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 44519.21.17, разположен в землището на с. Любен Каравелово, община Аксаково, м. Кайряка.	Община Аксаково	Повторна жалба. Жалбоподателят е уведомен, че от общината е изготвен график за почистване. Ще бъде осъществен последващ контрол.
53.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4504.18, разположен в землището на жк Владислав Варненчик, община Варна.	Община Варна	Повторна жалба
54.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.3515.910, разположен в землището на район Младост, община Варна.	Община Варна	Повторна жалба
55.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.3515.910, разположен в землището на район Младост, община Варна.	Община Варна	Повторна жалба

56.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнално писмо за непочистено нерегламентирано сметище в гр. Белослав.	Община Белослав	Повторна жалба
57.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнално писмо за непочистено нерегламентирано сметище в с. Любен Каравелово, община Аксаково.	Община Аксаково	Повторна жалба. Жалбоподателят е уведомен, че от общината е изготвен график за почистване. Ще бъде осъществен последващ контрол.
58.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.1510.6, разположен в землището на Южна промишлена зона, гр. Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
59.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 58503.34.15, разположен в землището на гр. Провадия, м-ст Фазанария.	Община Провадия	Издадено предписание до Община Провадия за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
60.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 132278.17.176, разположен в землището на община Аксаково, м-ст Гириша.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
61.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 32278.5.62, разположен в землището на гр. Игнатиево, община Аксаково.	РИОСВ-Варна	Предстои извършване на проверка на място от РИОСВ-Варна
62.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4035.55, разположен в землището на жк Владислав Варненчик, м-ст Голям пясък, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

63.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.3514.289, разположен в землището на Южна промишлена зона, гр. Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
64.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.5200.1, разположен в землището на Южна промишлена зона, гр. Варна.	Риосв-Варна	Предстои извършване на проверка на място от Риосв-Варна
65.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 32278.9.58, разположен в землището на гр. Игнатиево, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
66.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 67489.135.826, разположен в землището на с. Слънчево, община Аксаково.	Община Аксаково	Дублиран сигнал със С-207
67.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 67489.501.947, разположен в землището на с. Слънчево, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
68.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 72709.41.108, разположен в землището на гр. Варна, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.



69.	25.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 32278.9.373, разположен в землището на гр. Игнатиево, община Аксаково.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Предстои извършване на проверка от РИОСВ-Варна
70.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.1510.6, разположен в землището на гр. Игнатиево, община Аксаково.	<i>Община Аксаково</i>	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
71.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.3515.910, разположен в землището на Южна промишлена зона, район Младост, община Варна.	<i>Община Варна</i>	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
72.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 67489.501.667, разположен в землището на община Аксаково.	<i>Община Аксаково</i>	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
73.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 72709.502.389, разположен в землището на с. Тополи, община Варна.	<i>Община Варна</i>	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
74.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.73.550, разположен в землището на Промислена зона „Планова“, община Варна.	<i>Община Варна</i>	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

75.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 120482.234.3, разположен в землището на община Девня, м-ст Матеева чешма.	Община Девня	Издадено предписание до Община Девня за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
76.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 20482.51.32, разположен в землището на община Девня.	Община Девня	Издадено предписание до Община Девня за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
77.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.3514.327, разположен в землището на район Младост, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
78.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 32278.5.62, разположен в землището на гр. Игнатиево, община Аксаково.	РИОСВ-Варна	Предстои предприемане на действия от страна на РИОСВ-Варна
79.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4510.685, разположен в землището на жк Владислав Варненчик, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
80.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 00182.74.569, разположен в землището на м-ст Батова, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

81.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.74508.87, разположен в землището на гр. Варна, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
82.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 44519.34.131, разположен в землището на м-ст Край село, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
83.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 67489.1.879, разположен в землището на м-ст Воденични камъни, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
84.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 44519.501.526, разположен в землището на с. Любен Каравелово, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
85.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4027.25, разположен в землището на жк Владислав Варненчик, м-ст Атанас тарла, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

86.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 67489.1.879, разположен в землището на м-ст Ямата, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
87.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 67489.90.919, разположен в землището на м-ст Ямата, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
88.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 38354.704.7, разположен в землището на м-ст Кокар понар, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
89.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.74508.111, разположен в землището на жк Владислав Варненчик, община Варна.	РИОСВ-Варна	Предстои предприемане на действия от страна на РИОСВ-Варна
90.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 80861.4.335, разположен в землището на м-ст Конски трап/Стадиона, община Суворово.	Община Суворово	Издадено предписание до Община Суворово за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
91.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.73.574, разположен в землището на Промислена зона „Планова“, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

92.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4027.25, разположен в землището на жк Владислав Варненчик, м-ст Атанас тарла, община Варна.	<i>Община Варна</i>	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
93.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 17912.278.278, разположен в землището на м-ст Гюмюшев дол, община Долни чифлик.	РИОСВ-Варна	Предстои предприемане на действия от страна на РИОСВ-Варна
94.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 20482.150.3, разположен в землището на м-ст Отрещца, община Девня.	<i>Община Девня</i>	Издадено предписание до Община Девня за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
95.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 20482.150.3, разположен в землището на м-ст Отрещца, община Девня.	<i>Община Девня</i>	Издадено предписание до Община Девня за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
96.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 80861.4.304, разположен в землището на м-ст Конски трап/Стадиона, община Суворово.	<i>Община Суворово</i>	Издадено предписание до Община Суворово за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

97.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 20482.505.416, разположен в землището на Промислена зона-юг, община Девня.	Община Девня	Издадено предписание до Община Девня за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
98.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 67489.501.663, разположен в землището на община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
99.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 67489.37.1, разположен в землището нас. Слънчево, м-ст Харамията, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
100.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.73.78, разположен в землището на Промислена зона „Планова“, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
101.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 35701.503.74, разположен в землището на с. Каменар, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
102.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 20482.505.677, разположен в землището на община Девня.	Община Девня	Издадено предписание до Община Девня за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

103.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 80861.4.133, разположен в землището на м-ст Конски трап/Стадиона, община Суворово.	Община Суворово	Издадено предписание до Община Суворово за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
104.	26.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за изхвърляне на отпадъци в района Владислав Варненчик.	Община Варна	Изпратено по компетентност до Община Варна.
105.	26.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за нерегламентирано замърсяване с отпадъци на територията на с. Лозенец, община Крушари.	Община Крушари	Предстои предприемане на действия.
106.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 72709.61.33, разположен в землището на с. Тополи, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
107.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 44519.34.21, разположен в землището на с. Любен Каравелово, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
108.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.73.574, разположен в землището на Промислена зона „Планова“, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

109.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 67489.90.919, разположен в землището на м-ст Стамат нива, община Аксаково.	Община Аксаково	Предстои предприемане на действия по компетентност.
110.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 20482.505.677, разположен в землището на община Девня.	Община Девня	Издадено предписание до Община Девня за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
111.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.73.42, разположен в землището на Промислена зона „Планова“, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
112.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 00182.71.9, разположен в землището на м-ст Мюхлюза, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
113.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 20482.51.30, разположен в землището на м-ст Бозлука, община Девня.	Община Девня	Издадено предписание до Община Девня за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
114.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.3514.327, разположен в землището на район Младост, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.



115.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 02662.7.4, разположен в землището на м-ст Мангарлъка каратепе, община Суворово.	<i>Община Суворово</i>	Издадено предписание до Община Суворово за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
116.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4039.14, разположен в землището на м-ст Голям пясък, община Варна.	<i>Община Варна</i>	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
117.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4510.696, разположен в землището на район Владислав Варненчик, община Варна.	<i>Община Варна</i>	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
118.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.3514.391, разположен в землището на район Младост, община Варна.	<i>Община Варна</i>	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
119.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4510.1079, разположен в землището на район Владислав Варненчик, община Варна.	<i>Община Варна</i>	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

120.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 32278.5.62, разположен в землището на гр. Игнатиево, община Аксаково.	РИОСВ-Варна	Предстои предприемане на действия по компетентност
121.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4508.87, разположен в землището на община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
122.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 20482.505.677, разположен в землището на гр. Девня.	Община Девня	Издадено предписание до Община Девня за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
123.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.2111.12, разположен в землището на м-ст Франга, район Приморски, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
124.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.73.550, разположен в землището на Промислена зона „Планова“, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
125.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 44519.31.30, разположен в землището на м-ст Арпалъка, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

126.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 72709.505.202, разположен в землището на с. Тополи, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
127.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4510.1079, разположен в землището на район Владислав Варненчик, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
128.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.73.550, разположен в землището на Промислена зона „Планова“, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
129.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4510.1079, разположен в землището на район Владислав Варненчик, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
130.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4043.55, разположен в землището на район Владислав Варненчик, община Варна, м-ст Голям пясък.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

131.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4044.61, разположен в землището на община Варна, м-ст Налбанка.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
132.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4510.1122, разположен в землището на район Владислав Варненчик, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
133.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4039.34, разположен в землището на район Владислав Варненчик, община Варна, м-ст Голям пясък.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
134.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.73.550, разположен в землището на Промислена зона „Планова“, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
135.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4510.468, разположен в землището на гр. Варна, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

136.	26.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Паднало щъркелово гнездо върху жиците на ел. преносна мрежа на ЕНЕРГО ПРО в с. Долище, община Аксаково.	РИОСВ-Варна	Сигналят е основателен. Извършена е проверка на място при която е установено гнездово местообитание на двойка бели щъркели върху ел. стълб. На стълба е поставена платфолма за щъркелови гнезда, но около 2/3 от гнездото е извън платформата. По информация на кмета на населеното място от три дни част от гнездото се е свлякло върху електропроводите. Поради възникналата неотложна необходимост ел. монтьори от „ЕРП-Север“ АД извършиха прочистване на падналия гнездови материал. След извършеното прочистване гнездото няма контакт с електропроводите и щъркеловата двойка продължава да обитава гнездото.
137.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 35701.503.10, разположен в землището на с. Каменар, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
138.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 44519.31.30, разположен в землището на м-ст Арпалъка, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
139.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 32278.9.374, разположен в землището на гр. Игнатиево, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

140.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 35701.23.25, разположен в землището на район Владислав Варненчик, община Варна, м-ст Кум тарла.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
141.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 44519.501.545, разположен в землището на с. Любен Каравелово, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
142.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 35701.11.101, разположен в землището на община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
143.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 35701.23.11, разположен в землището на с. Каменар, община Варна, м-ст Кум тарла.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
144.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 20482.51.30, разположен в землището на гр. Девня, м-ст Бозлука.	Община Девня	Издадено предписание до Община Девня за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
145.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 44519.31.30, разположен в землището на община Аксаково, м-ст Арпалъка.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

146.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 35701.23.25, разположен в землището на община Варна, м-ст Кум тарла.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
147.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 35701.11.101, разположен в землището на община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
148.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 35701.23.14, разположен в землището на с. Каменар, община Варна, м-ст Кум тарла.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
149.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 00182.71.536, разположен в землището на община Аксаково, м-ст Аксаковска панорама.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
150.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4510.1079, разположен в землището на район Владислав Варненчик, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
151.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 35701.23.1, разположен в землището на община Варна, м-ст Кум тарла.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

152.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4510.685, разположен в землището на район Владислав Варненчик, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
153.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.451.468, разположен в землището на гр. Варна, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
154.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 44519.31.30, разположен в землището на община Аксаково, м-ст Арпалъка.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
155.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.1510.50, разположен в землището на район Одесос, гр. Варна, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
156.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.73.574, разположен в землището на Промислена зона „Планова“, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
157.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4508.87, разположен в землището на община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.



158.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.73.550, разположен в землището на Промислена зона „Планова“, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
159.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4039.32, разположен в землището на район Владислав Варненчик, община Варна, м-ст Голям пясък.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
160.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4510.500, разположен в землището на Западна промишлена зона, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
161.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4039.11, разположен в землището на район Владислав Варненчик, община Варна, м-ст Голям пясък.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
162.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4508.87, разположен в землището на гр. Варна, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

163.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4039.11, разположен в землището на гр. Варна, община Варна, м-ст Голям пясък.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
164.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4039.15, разположен в землището на гр. Варна, община Варна, м-ст Голям пясък.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
165.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 72709.501.818, разположен в землището на с. Тополи, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
166.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4039.22, разположен в землището на район Владислав Варненчик, община Варна, м-ст Голям пясък.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
167.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.73.574, разположен в землището на Промислена зона „Планова“, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

168.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.73.692, разположен в землището на Промислена зона „Планова“, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
169.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.4039.22, разположен в землището на район Владислав Варненчик, община Варна, м-ст Голям пясък.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
170.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 10135.73.704, разположен в землището на Промислена зона „Планова“, община Варна.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
171.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 32278.17.114, разположен в землището на община Аксаково, м-ст Гириша.	Община Варна	Издадено предписание до Община Варна за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
172.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 58373.10.68, разположен в землището на с. Припек, община Аксаково.	Община Аксаково	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
173.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 58503.888.9901, разположен в землището на община Провадия.	Община Провадия	Издадено предписание до Община Провадия за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

174.	26.03.2025	Сигнално писмо (хартиен носител)	Сигнал за нерегламентирано замърсяване, находящо се на територията на поземлен имот с идентификатор ПИ 67489.501.667, разположен в землището на община Аксаково.	<i>Община Аксаково</i>	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
175.	26.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за нерегламентирано замърсяване с отпадъци на територията на с. Полковник Дяково, община Крушари.	<i>Община Крушари</i>	Издадено предписание до Община Крушари за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
176.	27.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Нерегламентирано сметище в с. Тръстиково, община Аврен след жп прелеза на коритото, на реката.	<i>Община Аврен</i>	Издадено предписание до Община Аврен за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
177.	27.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за нерегламентирано сметище в с. Осеново, община Аксаково.	<i>Община Аксаково</i>	Издадено предписание до Община Аксаково за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.
178.	28.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за нерегламентирано замърсяване с отпадъци на територията на с. Полковник Дяково, община Крушари.	<i>Община Крушари</i>	Издадено предписание до Община Крушари за почистване на допуснатото замърсяване с текущ срок на изпълнение.

179.	31.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Разлив на гориво измит с вода до втора колонка за зареждане на бензиностанция Лукойл, на изхода от гр. Варна посока Автомагистрала Хемус.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Извършена е контролна проверка на място от експерти на РИОСВ-Варна, при която се установи, че пред колонките за зареждане на МПС са изградени отводнителни канали с решетки, които отвеждат водите от площадката към каломаслоуловител, след което постъпват към изградената в района канализационна система. Представен е договор с В и К Варна ООД за продажба на питейна вода и отвеждане на отпадъчни води, както и копие от фактура за последно плащане. На всяка колонка са осигурени съдове с пясък за абсорбиране при възникване на евенуален разлив. На служителите се провеждат начален и периодичен инструктаж, включващи мерки и действия при възникване на разлив на гориво на територията на обекта. При извършения обход не се установиха следи от разлив на горива и управителя на обекта не е запознат за възникване на ситуация с разлив на гориво. Сигналоподателя е уведомен чрез телефонен разговор за резултатите от извършената проверка.
------	------------	-------------------------	---	--------------------	--

180.	31.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	Плаж Рапонги е покрит с мазут, много черни петна на брега и във водата с вероятен източник от кораби.	РИОСВ-Варна Дирекция „Морска администрация - Варна“ БДЧР	Сигналът е основателен. Извършена е проверка на място, при която е установено, че пред ресторант „Рапонги“, на морски плаж „Буните Запад“ са налични водорасли, замърсени с нефтопродукти, изхвърлени от морето. Замърсяването е по границата на плажната ивица с морето. По цялата повърхност на морската вода в района на плажната ивица, както и навътре от северната страна на Втора буна се наблюдава опалесценция. При проверката не е установен брегови източник на замърсяването. На концесионера са дадени предписания за почистване на пясъчната ивица от установените замърсявания. Към момента замърсяванията са почистени. Постъпилият сигнал е препратен на Дирекция „Морска администрация-Варна“ и БДЧР за предприемане на действия по компетентност.
------	------------	-------------------------	---	---	--

181.	31.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за целия плаж на трета буна е покрит с петрол.	РИОСВ-Варна Дирекция „Морска администрация - Варна“ БДЧР	Сигналът е основателен. Извършена е проверка на място, при която е установено, че пред „Уейк парк Варна“ на морски плаж „Буните Изток“ е налично замърсяване с нефтопродукти на пясъчната ивица по границата с морето. Замърсяването е с неустановен произход, изхвърлено от морето. По цялата повърхност на морската вода в района на плажната ивица, както и навътре от двете страни на Трета буна се наблюдава опалесценция. При проверката не е установен брегови източник на замърсяването. На концесионера са дадени предписания за почистване на пясъчната ивица от установените замърсявания. Към момента замърсяванията са почистени. Постъпилият сигнал е препратен на Дирекция „Морска администрация-Варна“ и БДЧР за предприемане на действия по компетентност.
182.	31.03.2025	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за необитаемо щъркелово гнездо в с. Страшимирово.	РИОСВ-Варна	Предстои извършване на проверка.
183.	31.03.2025	Сигнал по Зелен телефон	В гр. Девня, кв. Повеляново в частен имот се извършват нередности. Има образувало се нерегламентирано сметище където се изхвърлят строителни отпадъци и камъни, след което се заравят с пръст. Намира се срещу Агрополихим в дясно след завоя.	Община Девня	Изпратено по компетентност до община Девня

**ДИРЕКТОР:**

**ЕРДЖАН СЕБАЙТИН**